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Soluciona las siguientes situaciones en el folder realizando las operaciones adecuadas o justificando
tu respuesta a partir de los datos.

TENIENDO EN CUENTA LA SIGUIENTE GRAFICA REALICE LOS CON RELACION A LAS SIGUIENTES GRAFICAS RESPONDE LAS |

ITEMS 1Y 2 PREGUNTASDE LA4ALAS.
La grafica muestra el nimero de estudiantes por sexo que hay en cada Las siguientes graficas representan las ventas de diferentes tipos de camisas
uno de los cursos sexto y séptimo de un colegio. en una tienda durante dos semanas, segun el precio en délares.
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1. ¢ Cuantos estudiantes entre hombres y mujeres hay en séptimo?
Venta de camisas semana 2

A 15 B.20 C.25 D.35

2. Del total de estudiantes de sexto y séptimo es cierto que
A. 15 % son mujeres

Camisas vendidas
-

B. 30 % son mujeres 51— —

C. 45 % son mujeres o

D. 50 % son mujeres Camisas Camisas Camisas Camisas
de $80 de $100 de $120 de 5150

Tipos de camisas

3.Los siguientes datos recogidos durante 15 dias corresponden al
nimero de automéviles que entran cada dia en una estacién de

servicio: 4 ; Cuél fue la moda en la semana 1?
69 |58 |66 |69 68 |64 |63 6263 |62 |64 l65 |67 | A. Las camisas de $150
La media de automoviles diarios es: B. Las camisas de $130
C. Las camisas de $120
D. Las camisas de $100

A. 63 B. 64 C. 64,53 D. 65
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5. La media de los datos de la semana 1 es: 11. Lo que se hace para determinar la cantidad de proteinas que {4
A 245 B.25 C.215 D.22 juiciosamente consumio en la semana es:
A. Sumar la cantidad de proteinas que en total consume a diario,

6. ¢ Cual es el tipo de grafica en el que se presenta la informacién? teniendo en cuenta el doble en las papas, para luego multiplicarla
A. Histogramas. por 7 que son los dias que tiene la semana. u
B. Diagramas de barras. B. Restar la cantidad de proteinas que en total consume a diario, ¥
C. Diagramas circulares. teniendo en cuenta el triple en las papas, para luego dividirla por 7 ¥/
D. Pictogramas que son los dias que tiene la semana.

. ) . ) C. Multiplicar la cantidad de proteinas que en total consume a diario, s
7. ¢En queé semana se vendieron mas camisas? _ teniendo en cuenta el doble en las papas, para luego dividirla por 5
A. Enla semana 4 ‘puesto que se vendieron 86 camisas, mientras que

que son los dias que tiene la semana.
. Dividir la cantidad de proteinas que en total consume a diario, /|
teniendo en cuenta el triple en las papas, para luego multiplicarla |
por 5 que son los dias que tiene la semana.

en la semana 1 solo se vendieron 68. D
B. Enlasemana 3, puesto que se vendieron 86 camisas, mientras que

en la semana 2 solo se vendieron 68.
C. Enla semana 2, puesto que se vendieron 86 camisas, mientras que

en la semana 4 solo se vendieron 68. 12.La afirmacién correcta es:
D.  En la semana 1, puesto que se vendieron 86 camisas, mientras que A. La mayor cantidad de hierro es aportada por el vaso de leche.

en la semana 2 solo se vendieron 68. B. La menor cantidad de hierro es aportada por el vaso de leche.

C. Elclusignifica que las papas ademas aportan otras medidas aparte

8. ¢ Qué tipo de variables se manejan en las graficas? de lo mg de hierro.

A. Cuantitativas D. Los 300g de came o pollo aportan solamente el 50% de las |

B. Cualitativas :
) proteinas

C. Discretas

D. Continuas

13. ¢Cudl es el proceso que se debe realizar para determinar la
cantidad total de hierro y proteina que la estudiante debe consumir al

, , ?
A PARTIR DE LA SIGUIENTE SITUACION SOLUCIONA LOS iTEMS mes

DEL 9 AL 13.

CON RELACION A LA SIGUIENTE INFORMACION SOLUCIONA LOS

A una estudiante el doctor le ordené comer ITEMS DEL 14 AL 18.

alimentos ricos en hierro y proteinas, por tanto, el
nutricionista le entrego la siguiente tabla de lo que

-7 e Para la eleccion de las actividades que van a desarrollar en las clases de
debe consumir diariamente:

matematicas durante el segundo periodo en la LE. Diversificado, 44
estudiantes de 701y 702 responden una pregunta de la cual se obtienen los |
siguientes datos:

ALIMENTO HIERRO (mg) PROTEINAS (g) —
80g de arroz blanco 0,5 4,2 Minions |:| |:| |:| B
300g de pollo o carne 4 12
1 vaso de leche 02 6.4 Hora de aventura | ][] []
1 naranja 0,6 1,4
1 manzana verde 0,6 0,6 Simpson
2 papas al horno 0,8 clu 24 clu P D D D I
Futurama |

9.El alimento que tiene mayor cantidad de proteina es:
A. Manzana royal
B. Vaso de leche
C. Papaal horno
D. Pollo o carne

Otro 11

14.Determina cual de las siguientes tablas de frecuencias organiza v
10. Si la estudiante fue juiciosa en su consumo diario de hierro, durante adecuadamente la informacion dada: d

toda la semana, la cantidad de hierro que consumi6 fue de:
A 75mg C.52,5mg
B. 30,5mg D. 80,5 mg
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B.
SERIE CANJIIEDAD SERIE | CANTIDAD
A. | ANIMADA PUNTOS C. | ANIMADA | DEVOTOS 16
MINIONS 3 MINIONS 13 1
HORA DE 1 HORA DE 41 <1
AVENTURA AVENTURA 2
SIMPSON 12 SIMPSON 24 8"
FUTURAMA 13 FUTURAMA 16 g
OTRO 15 OTRO 10 g ¢
TOTAL 44 TOTAL 484 i 4
SERIE FRECUENCIA SERIE FRECUENCIA
B. | ANIMADA ABSOLUTA D. | ANIMADA ABSOLUTA 2 Wﬁml]]]]}]]]l
MINIONS 15 MINIONS 5 ¢ ERIE ANIVIADA:
HORA DE 12 HORA DE 41
AVENTURA AVENTURA
SIMPSON 13 SIMPSON 24
FUTURAMA 1 FUTURAMA 16
C.
OTRO 3 OTRO 10
TOTAL 44 TOTAL 484 i '
]
14 e
15. Teniendo en cuenta la informacion se puede afirmar que el calculo g 1y e e —
del promedio da como resultado: g il
A. 404 C.27,8 a0 — [
B. 12 D. < |
9 8,8 <
¥ i ]
E 6 | E— B
16. Segun la cantidad de votos la grafica que mejor representa esta 2 i ;
A MINIONS ~ HORADE  SIMPSON  FUTURAMA  GTRO
' AVENTURA
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17. Si se sabe que la muestra fue 44 estudiantes de los grados 701 y
702, cual seria la poblacién:

¢ Qué serie animada favorita prefiere?
¢ Cudles personajes de los siguientes prefiere?
¢ Cudles series de las siguientes prefiere?

cow>

A. Todos los estudiantes de grado séptimo. ¢ Qué personaje de los siguientes prefiere?
B. Todos los estudiantes de grado sexto.
C. Todos los estudiantes de grado séptimo del municipio. 20. Teniendo en cuenta la siquiente lista:
D. Todos los estudiantes de grado sexto del municipio.
@ Bart
@ Finn
18. Segun los datos obtenidos es correcto afirmar que: Minicn
A. La moda es Futurama porque fue la serie animada que menor @ FRY
cantidad de votos recibid. @ Ctro
B. La moda son los minions porque fue la serie animada que mayor
cantidad de votos recibid. 21. ;Cual es el dato de la mediana?

C. Los estudiantes de sexto grado prefieren la serie animada de hora
de aventura.

D. EI 15% de los estudiantes prefiere ver los Simpson en clase de
mateméticas.

La cantidad de personas que votaron por Bart

La cantidad de personas que votaron por Finn

La cantidad de personas que votaron por Minion

La cantidad de personas que votaron por Star Wars

cow>

22. Para determinar manualmente la parte de la circunferencia que
TENIENDO EN CUENTA EL SIGUIENTE DIAGRAMA CIRCULAR ocupa cada porcentaje es necesario tener en cuenta que:
RESPONDE LAS PREGUNTAS DELA 19 ALA 25

A. La circunferencia total mide 360°, el transportador tiene las
medidas de los grados y la division entre el dato y el total se debe
multiplicar por 360° de tal forma que se establezca la parte que
ocupa en el diagrama circular.

B. Eltransportador tiene la medida total de la circunferencia.

C. Lacircunferencia total mide 180°, el compas tiene las medidas de
los grados y la multiplicacion entre el dato y el total se debe dividir
por 360° de tal forma que se establezca la parte que ocupa en el
diagrama circular.

D. Elcompas es el instrumento usado para construir la circunferencia.

23. Teniendo en cuenta que esta pregunta la contestaron 43 personas,
¢, Cuantas personas votaron por Bart y los minions?

A. 10 personas
B. 12 personas
C. 28 personas
D. 34 personas

24. ;Como se pueden diferenciar las situaciones en las que se deben
usar los diagramas de barras y los circulares?

25. icon los datos del diagrama circular se puede realizar un diagrama
de barras? ;Por qué?

19. ¢Cual es la posible pregunta que se planted para determinar el

diagrama circular?




